
  

  

 

 

 

長かった２学期も今日で終わりです。２学期は、子供たちにとって一番の楽しみであった修学旅行

をはじめ、持久走記録会、学年イベントなど、たくさんの行事を無事に終えることができました。こ

れも保護者の皆様の御理解と御協力があってのことと感謝申し上げます。 

明日からは待ちに待った冬休みです。今年度の冬休みは、１７日間です。 
いつもよりも長い気がしますね。充実した休みにするためにけがや病気に 
は十分気を付けてください。また、学習や年末・年始の行事に計画的に取 
り組めるように御家庭でも声掛けをお願いします。 

今学期も本当にありがとうございました。御家族でよいお年をお迎えく 

ださい。 

【冬休みの課題について】 

〇冬のべんきょうくらぶ 

・丸付けをして、間違いを直して提出してください。一つ一つの問題にしっかり取り組み、

確実にできるようにしましょう。 

【自由課題について】 

〇自主学習 

・いつもの学習のように自分に必要な学習を考えて取り組みましょう。小学校のまとめや興

味をもったことなど、計画的に進めましょう。 

〇手伝いや体験 

・年末・年始でしか味わえない体験をたくさんしましょう。 

・イベントや大掃除などの家庭の行事に進んで取り組んでみましょう。 

〇百人一首を覚える。 

・一覧を配付してあります。３学期に学級や学年で対戦する予定です。 

〇第４２回 ゆめいっぱい小学生宇宙絵画展の募集 

・「浜松市天文台」の公式ウェブサイトで詳細を確認してください。 

・応募者（保護者）が申請・応募、提出を行ってください。 

・学校での作品回収は行いません。 
 

＜始業式について＞ 

１月９日（火） 特別日課３時間 下校１１：１５ 

※普段通り集団登校です。           【持ち物】 

８：１５～ ９：００ １校時 始業式     □生活カード「楽しい冬休み」（反省を記入） 

９：１０～ ９：５５ ２校時 学級活動    □冬休みの課題（丸付け・直しをする） 

１０：０５～１０：５５ ３校時 学級活動    □応募作品、自主的に学習したもの 

１１：１５       下 校         □図書室の本                  

□上靴 

□道具箱、ぞうきん、赤白帽子など 
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～上手に皮むきができました～ 

家庭科では、じゃがいもを使った調理実習を行いました。子供たちは、各家庭で練習した皮むきの

成果を生かし、手際よく上手に皮をむく子、ゆっくりと丁寧に皮をむく子など、どの子も真剣に取り

組む様子が見られました。けがをする子もなく、無事に終えることができました。お忙しい中、皮む

きのアドバイスをしたり、見守ってくださったりして御協力いただき、本当にありがとうございまし

た。見ている保護者の皆さんの方が、どきどきしていらっしゃったことでしょう。少し難しい取り組

みだったかもしれませんが、親子で一緒にハードルを越えようとしてくださったことを本当にうれし

く思います。今後も、料理を通してお子さんとコミュニケーションがとれるといいですね。 

 

～１組主催 学年イベント開催～ 

 国語「みんなが楽しく過ごすために」の学習で、６年１組が学年イベントとして「秋の大運動会」

を企画し、１２月１４日（木）に実施しました。「障害物と借り物競争」「リレー」「玉入れ」の３種目

を学級対抗で行い、大変盛り上がりました。企画した子供の力もすばらしいものでしたが、２組や３

組の協力体制や、企画を皆で楽しむ姿に教師が感動しました。（その様子はホームページで御覧くださ

い。）改めてこの学年の強みを知った気がします。小学校生活最後の３か月も全員のプライドを掛けて

全力で取り組む姿を期待しています。 

 

～百人一首をやります～                         

 ３学期に百人一首をする予定です。すでに覚え方の一覧は、子供たち 

に配付してあります。冬休みを利用して、少しずつ覚えるのもいいと思 

います。また、御家族で一緒に取り組み、楽しんでみてください。 

（学校では５色百人一首を使います。） 

 

お金や物のありがたさを教える機会に！ 

 冬休みは、クリスマスやお正月などで物やお金を受け取る機会が多いときです。「お金をもらえるこ

とが当たり前」とか「自分のお金だからどのように使ってもいい」という子はいないと思いますが、

この機会に感謝する気持ちをもつことや、どのように使っていくかなどを親子で話し合い、上手に使

えるようになるといいですね。 

 

【冬休み連絡先】北浜北小 ０５３－５８７－８２５０ 

☆冬季休業中 学校閉庁日について 

冬季休業期間中の「学校閉庁日」を次のとおり実施します。 

冬季学校閉庁日 １２月２７日（水）～１月４日（木） ９日間 

・学校への問い合わせや相談等は、この期間外にお願いします。 

・緊急時の連絡は、浜松市教育委員会教育総務課（０５３－４５７―２４０１）まで御連絡ください。

＜対応時間 ８：３０～１７：１５ 土日祝日除く＞ 

・１２月２９日から１月３日までは、教育委員会も年末年始の休日となりますので、御了承ください。 

 


